METODA COMPARAȚIEI

Probleme propuse:

1) Dacă 12 băieţi şi 8 fete au sortat  416 lădiţe cu  struguri, iar 14 băieţi şi  6 fete au  sortat 432 lădiţe, aflaţi câte lădiţe a sortat un băiat şi câte o fată. 

2) 17 saci cu făină şi 26 saci cu cartofi cântăresc 2764 kg. iar 35 de saci cu cartofi şi 17 saci cu  făină cântăresc 3250 kg. Cât cântăreşte un sac cu cartofi şi cât cântăreşte un sac cu făină?     

3) 5 lăzi cu mere şi 7 lăzi cu pere cântăresc 134 kg iar 3 lăzi cu mere şi 8 lăzi cu pere cântăresc 126 kg. Cât cântăreşte fiecare ladă?     

4) 10 lăzi cu vişine şi 12 lăzi cu cireşe au cântărit 188 kg 20 lăzi cu vişine şi 13 lăzi cu cireşe au cântărit 277 kg. Câte kg de vişine erau într-o ladă? Dar de cireşe? 

5) 7 vaci şi 14 oi au consumat într-o zi 182 kg nutreţ, iar 10 vaci şi 7 oi au consumat 156 kg. Câte kg a consumat pe zi o vacă şi câte kg o oaie?  

6) 12 găini şi 10 raţe consumă într-un an 13000 kg grăunţe, iar 18 găini  şi 12 raţe 
     consumă 17400 kg. Câte kg consumă pe an o găină? Dar o raţă?  


